

# Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy

## SPRÁVA

### zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

**Zahranická pracovná cesta sa uskutočnila do štátu:** Rumunsko

**Dátum od-do:** 23. – 26. 9. 2013

**Účastníci ZPC:** Peter Bánovec

**Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:**

V Bukurešti sa konalo mimoriadne stretnutie Management a Steering group medzinárodného projektu RAIL4SEE zvolaného za účelom vyhodnotenia aktuálneho stavu projektu, ktorý bude ukončený o 12 mesiacov.

Prvý deň (24.9.2013) sa konalo stretnutie MG a SG projektu RAIL4SEE v sídle miestneho dopravného podniku RATB – Regia Autonoma de Transport Bucharesti. V rámci programu boli prechádzané jednotlivé aktivity projektu a ich stav, ktorý prezentovali lídri jednotlivých pracovných balíkov ako aj zodpovední partneri za jednotlivé aktivity.

Z hľadiska financií bolo mestu Bratislava vytykané nízke čerpanie prostriedkov projektu spôsobené nenárokovaním si uhrádzania miezd pracovníkov zaradených na projekt RAIL4SEE ako aj neúčastou asociovaného partnera ZMOS na aktivitách projektu (asociovanému partnerovi sú uhrádzané výdavky spojené s cestou). Hlavné mesto SR Bratislava má ako partner projektu splnené všetky dôležité administratívne záležitosti.

Zo slovenských partnerov sa nezúčastnilo ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja.

Večer sa konala spoločenská večera v priestoroch reštaurácie dopravcu RATB.

Druhý deň (25.9.2013) Hlavné mesto SR Bratislava zodpovedné za pracovný balík č.6 predstavilo aktuálny status všetkých aktivít a bližšie rozobralo aktivitu č. 6.3 okrúhle stoly, za ktorú je ako partner projektu zodpovedné. Vyzvaní boli partneri zodpovední za jednotlivé HUBy aby poslali správu zo priebehu prvých okrúhlych stolov projektu a upozornení boli na nutnosť prípravy druhého kola okrúhlych stolov, na ktoré im boli poskytnuté ďalšie témy. HUB Bratislava bude mať okrúhle stoly krátko po stretnutí partnerov projektu 27. Septembra 2013.

#### **Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:**

Pracovná cesta splnila svoj účel. V rámci MG boli predstavené výsledky aktivít jednotlivých pracovných balíkov a rozoberali sa aktuálne začínajúce aktivity. Bratislava ako líder pracovného balíka č.6 sprostredkovala informácie o ukončenej aktivite 6.1, prácach na aktivite 6.2 kde spolu so zodpovedným partnerom – mestom Sofia sa pripravuje materiál ohľadne konsenzu databáz železničných operátorov a návrh prístupu národných vlád. V rámci aktivity 6.3, kde je mesto Bratislava zodpovedným partnerom, boli upozornení partneri na nutnosť realizácie druhého kola okrúhlych stolov projektu.

**Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:**

Pracovať na výstupoch aktivity 6.3 pracovného balíka WP6 podľa plánu v spolupráci s lead partnerom projektu a partnerom HIT Thessaloniki po realizácii druhého kola okrúhlych stolov tohto projektu.

Dôležitou súčasťou je aj začatie čerpania mzdových prostriedkov za prácu na tomto medzinárodnom projekte a dostať sa tak na predpokladanú úroveň pridelených prostriedkov.

Zaslanie certifikácie výdavkov v termíne stanovenom vedúcim partnerom.

V Bratislave, dňa 27.9.2013

Podpis účastníka / účastníkov ZPC